
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ του συλλόγου «Κ. Σωτηρίου»

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ Π.Ε.

Την Τρίτη 28 Νοέμβρη στο 3ο ΔΣ Κορωπίου, τακτική Γενική Συνέλευση και
εκλογές για την ανάδειξη του νέου ΔΣ του συλλόγου.

 Με τη συμμετοχή όλων :
αποφασίζουμε για αγωνιστικό  
πρόγραμμα δράσης 

  ενισχύουμε το ανεξάρτητο
αγωνιστικό ταξικό ρεύμα στις
εκλογές 

 καθορίζουμε τη φυσιογνωμία
του συλλόγου 

Για ένα σύλλογο «όπλο» στα χέρια
των συναδέλφων που θα οργανώνει
συλλογικά την πάλη, θα παρεμβαίνει
παντού και θα υπερασπίζεται τα
δικαιώματα όλων των συναδέλφων, το
δημόσιο σχολείο και το καθολικό
δικαίωμα στη μόρφωση των παιδιών και
τη ζωή μας, δε θα συμβιβάζεται αλλά  θα
συγκρούεται με τη διοίκηση, το Υπ
Παιδείας και την πολιτική κυβέρνησης
-ΕΕ και θα παλεύει για την ανατροπή.

Με τον καιρό να ΄ ναι κόντρα….

Συνεχίζουν εντατικά την επίθεση στο σχολείο την κοινωνία και τη ζωή μας!                                      

ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΟΙ με μια αφόρητη κατάσταση στα σχολεία αποτέλεσμα 
των μνημονιακών περικοπών και των  αντιδραστικών αναδιαρθρώσεων:

 Εφαρμογή  «λογιστικής ωρών» στο νέο ολοήμερο Φίλη-Γαβρόγλου με τα διαλυτικά φαινόμενα 
για το δημόσιο σχολείο. 

 Λειτουργία με όποιο προσωπικό υπάρχει, προγράμματα χυλός , πρακτική του «όλοι διδάσκουν
όλα» αρκεί να καλύπτουν ώρες – «τρύπες» του προγράμματος

 Eλαστικοποίηση του ωραρίου (πρωινό – ολοήμερο) και των εκπαιδευτικών ειδικοτήτων (και σε 
5 σχολεία). Διακρίσεις σε βάρος των αναπληρωτών με περικοπές εργασιακών δικαιωμάτων. 

  Ολοήμερα που υπολειτουργούν, ειδική αγωγή που υπονομεύεται και  παράλληλη στήριξη που 
τεμαχίζεται και ακυρώνεται (Στην Ανατολική Αττική για τα 250 αιτήματα έχουν προσληφθεί 93 
συνάδελφοι).  Ενισχυτική διδασκαλία που απορρίπτεται.

  Μεταταγμένοι εκπαιδευτικοί που παραμένουν σε ομηρία χωρίς οργανική εδώ και 4 χρόνια. 
  Συρρίκνωση τμημάτων νηπιαγωγείων ενώ τα προνήπια παραμένουν εκτός,  αλλαγή του 

εβδομαδιαίου ωραρίου και αύξηση του ωραρίου των νηπιαγωγών και  αποδυνάμωση του 
ολοήμερου νηπιαγωγείου με τη μετατροπή του σε μια προαιρετική δομή παιδοφύλαξης 

  Προσφυγόπουλα εγκαταλελειμμένα  στην τύχη τους, χωρίς τάξεις υποδοχής και την 
απαραίτητη βοήθεια από υποστηρικτικές δομές. 



Πλευρές από τη δραματική καθημερινότητα των σχολείων – «κανονικότητα» κατά το 
Υπουργείο -όπως διαμορφώθηκε υπό το βάρος των
μνημονιακών περικοπών, των  υπουργικών
αποφάσεων για το Δημοτικό και το Νηπιαγωγείο και των
πρόσφατων ρυθμίσεων (ειδική αγωγή κ.λ.π.).
Ενεργοποίηση μόνιμων μηχανισμών περικοπών,
συγκεντρωτισμού, αντιδημοκρατικής λειτουργίας
εντείνουν και χειροτερεύουν την εικόνα (ΠΔ 79,
σχέδιο αλλαγής των δομών της εκπαίδευσης κλπ),
μετακινήσεις μαθητών  καταργήσεις τμημάτων,
αυταρχικοποίηση του σχολείου με αφαίρεση
αρμοδιοτήτων από το σύλλογο διδασκόντων. 

ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΟΙ με τη νέα αντιδραστική εκπαιδευτική μεταρρύθμιση,
το νέο 3ετές σχέδιο του Υπ. Παιδείας σε συμφωνία με τον ΟΟΣΑ και την ΕΕ που προβλέπει το 3ο 
Μνημόνιο. Με τις «Νέες Δομές υποστήριξης του Εκπαιδευτικού Έργου» στο όνομα της 
παιδαγωγικής αυτονομίας των σχολείων στην πράξη επαναφέρει την αξιολόγηση και την 
αυτοαξιολόγηση/ διαφοροποίηση των σχολικών μονάδων. Οι επισκέψεις του ΟΟΣΑ  και η 
αναμενόμενη νέα έκθεση του επιταχύνει την πολιτική της αναδιάρθρωσης του δημόσιου σχολείου 
αλλά και όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης (προσχολική αγωγή, νέο Λύκειο, τεχνική εκπαίδευση, 
ΑΕΙ – ΑΤΕΙ) που σημαίνει συγχωνεύσεις καταργήσεις τμημάτων, σχολείων, ΑΕΙ -οι 
επικείμενες συγχωνεύσεις ΑΤΕΙ και ΑΕΙ και το παράδειγμα ενοποίησης 
Παιδαγωγικού Νηπιαγωγών και ΑΤΕΙ Βρεφονηπιοκόμων θέτει τους όρους για 
την έναρξη της αποκέντρωσης - μέρους της πρωτοβάθμιας (Νηπιαγωγείων) στους 
δήμους, την κινητικότητα μέσα και έξω από την εκπαίδευση, την ισοπέδωση 
εργασιακών δικαιωμάτων και την εισαγωγή των κουπονιών (vouchers) στη δημόσια 
εκπαίδευση. Η  κατάργηση ορίων μεταξύ επιστημονικών, γνωστικών πεδίων και ειδικοτήτων, 
κινητικότητα των εργαζόμενων παντού, κατάργηση θέσεων εργασίας, μηδενικοί διορισμοί, 
αναπληρωτές αλλά και χειροτέρευση των όρων εργασίας – ελαστικά ωράρια, αύξηση του ωραρίου 
και του εργάσιμου χρόνου συνολικά, μείωση των αποδοχών, χορηγίες και επιβάρυνση των γονέων 
επιχειρηματική λειτουργία των σχολείων αντί για κρατική χρηματοδότηση, αποκέντρωση και 
δ/ντες manager.
Είμαστε αντιμέτωποι με ένα συνολικό σχέδιο (όχι ξεκομμένα μέτρα) το οποίο πρέπει 
να αποκαλύψουμε και να αντιπαλέψουμε και όχι να μετράμε τα «θετικά και αρνητικά» 
και να συμμετέχουμε σε «διαλόγους» με Υπ.  Παιδείας και ΟΟΣΑ όπως κάνουν οι 
δυνάμεις του παλιού και νέου κυβερνητικού συνδικαλισμού (και οι ΕΝΩΜΕΝΟΙ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ στο σύλλογο) !!

ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΟΙ με τη μόνιμη θηλιά του Χρέους και την επιτροπεία και 
τα δημοσιονομικά πλεονάσματα μέχρι το 2060! Μνημόνια χωρίς τέλος αλλά και 
παραμύθια χωρίς τέλος. «φύκια για μεταξωτές κορδέλες» από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ 
για «δίκαιη ανάπτυξη», «ανάκαμψη» και πλεονάσματα με κοινωνικό μέρισμα όταν η τρίτη 
μνημονιακή αξιολόγηση φέρνει 113 νέα προαπαιτούμενα.  Η ένταση της ελαστικής εργασίας, οι 
κατασχέσεις σπιτιών - ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί, νέοι φόροι και περικοπές, η νέα «κούρσα» 
εξοπλισμών και εμπλοκή στα ιμπεριαλιστικά πολεμικά σχέδια  των ΗΠΑ και ΕΕ, ο νέος 
συνδικαλιστικός νόμος με παρεμπόδιση της απεργίας είναι μερικά από τα μέτρα κοινωνικής 
καταστροφής που προωθούν τώρα! ενώ διευρύνονται τα πεδία κερδοφορίας για το κεφάλαιο, οι 
ιδιωτικοποιήσεις, το ξεπούλημα δημόσιου πλούτου. Η «αντιπολίτευση», με πρωτεργάτη τη ΝΔ, 
υπόσχεται ακόμα «ταχύτερες μεταρρυθμίσεις» στην εφαρμογή της κοινά συμφωνημένης πολιτικής 
των Μνημονίων με ΕΕ – θεσμούς, δηλαδή ένταση της επίθεσης σε βάρος της εργαζόμενης 
πλειοψηφίας ενώ η φασιστική Χρυσή Αυγή καραδοκεί  και ρίχνει το φασιστικό – ρατσιστικό  
δηλητήριο.

Δε μας ταιριάζει στιγμή της βολής η σιγή! Σπάμε τη σιωπή, την αδράνεια, τη μοιρολατρία,
την απουσία από τις μάχες του παρόντος και του μέλλοντος! 



Αρνούμαστε το συμβιβασμό και την υποταγή που εκφράζουν ο παλιός και νέος κυβερνητικός 
συνδικαλισμός σε ΓΣΕΕ ΑΔΕΔΥ ΔΟΕ που συμφωνούν στην ουσία της πολιτικής, μένουν σε συμβολικές
κινητοποιήσεις - απεργίες.  αρνούνται τη σύγκρουση και δεν οργανώνουν τον αγώνα για την 
ανατροπή.                                                                                                                                                                                       
Αρνούμαστε το συνδικαλισμό της διγλωσσίας, της προσωπικής βολής και ανέλιξης στη διοίκηση 
(θέσεις ευθύνης εναλλαγή συνδικαλιστών και στελεχών εκπαίδευσης) και σε πολιτικές θέσεις.                   
Αρνούμαστε αυτούς που μας λένε «τίποτα δε γίνεται» και «ό,τι και να κάνουμε θα περάσουν 
αυτά που θέλουν»

Ξέρουμε πως ότι σταμάτησε όλα αυτά τα χρόνια σταμάτησε μόνο όταν
υπήρχε αντίσταση και μαζικός αγώνας των εργαζόμενων. 

Σταματήσαμε την εφαρμογή της αξιολόγησης, τις απολύσεις που σχεδίαζε η προηγούμενη 
κυβέρνηση, βάλαμε εμπόδια στην εφαρμογή των Μνημονίων.
Σταματήσαμε τις απόπειρες του Φίλη – Γαβρόγλου να
αιφνιδιάσουν με αλλαγή του τρόπου πρόσληψης με το
προσοντολόγιο του ΟΟΣΑ. Στηρίξαμε τους αγώνες των
αναπληρωτών και των αλλαγών στην ειδική αγωγή με
πρωτοβουλία των ίδιων των αναπληρωτών και την προσπάθεια
οργάνωσης τους από τα κάτω.
Συγκρουστήκαμε με τη διοίκηση και βάλαμε εμπόδια στις
περικοπές στο «νέο δημοτικό» και «νέο νηπιαγωγείο», τις
υπεραριθμίες, την αυθαιρεσία, τις μετακινήσεις. 
Υπερασπιστήκαμε όλους τους συναδέλφους μόνιμους και
αναπληρωτές, δασκάλους νηπιαγωγούς και ειδικότητες, βοηθητικό προσωπικό, εμποδίσαμε 
συγχωνεύσεις και καταργήσεις τμημάτων, αντίθετα διεκδικήσαμε άνοιγμα όπου μπορούσαμε (π.χ. 
τα 6 νέα τμήματα στα νηπιαγωγεία, ΖΕΠ για πρόσφυγες και ρομά). Ανακόψαμε τις ανεξέλεγκτες 
μετακινήσεις εκπαιδευτικών, την αύξηση του αριθμού των μαθητών. Υπερασπιστήκαμε τα 
δικαιώματα των αναπληρωτών και βάλαμε εμπόδια στην ελαστική εργασία. Αναδείξαμε τις ώρες 
ενισχυτικής διδασκαλίας ως κατοχυρωμένο δικαίωμα για όλους, αναγκαίο  εκπαιδευτικό έργο για τους
μαθητές μας. Αντιπαλέψαμε με επιτυχία τη νέα απόπειρα εισαγωγής της αξιολόγησης μέσω 
της "γνωμοδότησης" για τους δ/ντές και προετοιμαζόμαστε με αποφασιστικότητα για τη νέα 
σύγκρουση με την επαναφορά της αξιολόγησης και αυτοαξιολόγησης που ετοιμάζουν.
Συμβάλαμε στον παλλαϊκό αγώνα για την ανατροπή της πολιτικής κυβέρνησης - ΕΕ - ΔΝΤ – 
κεφαλαίου με πρωτοβουλίες κοινής δράσης και συντονισμού σωματείων και φορέων τοπικά και 
κεντρικά (πχ ασφαλιστικό, απόκρουση μνημονιακών μέτρων, πλειστηριασμοί κλπ)

Αυτοί που επιβάλουν αυτά προσπαθούν να μας πείσουν ότι ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΛΛΟΣ
ΔΡΟΜΟΣ!

Σήμερα     το συνδικαλιστικό κίνημα μπορεί να ανοίξει τον άλλο δρόμο: 

 Αν βάλουμε στο στόχαστρο τα δεσμά του Χρέους, της ΕΕ, του ευρώ, του κεφαλαίου και των 
Μνημονίων που φέρνουν.  Αν  διεκδικήσουμε ξανά τον κλεμμένο πλούτο. 

 Αν συμβάλουμε στο συντονισμό των σωματείων, των εργαζόμενων και κάθε αγωνιζόμενου 
κομματιού, με οργάνωση του στη βάση με Γενικές Συνελεύσεις, Επιτροπές Αγώνα  

 Αν οργανώσουμε αγώνες με διάρκεια, αποφασιστικότητα, επιμονή και σύγκρουση.  
 Αν εναντιωθεί στον πόλεμο των φονικών ιμπεριαλιστικών συμφερόντων  και κλειστών συνόρων 
Αν εγκαταλείψουμε άμεσα την  απογοήτευση, την αυταπάτη για εύκολες λύσεις την ανάθεση και

την αναμονή και πάρουμε την τύχη στα χέρια μας 
21 χρόνια Ανεξάρτητη Κίνηση στο Σύλλογο - ένα ανεξάρτητο αγωνιστικό σχήμα που συμμετέχει

στο δίκτυο των  Παρεμβάσεων Κινήσεων Συσπειρώσεων.
Όλα τα χρόνια της παρουσίας μας στο σύλλογο ως Ανεξάρτητη Κίνηση/ Παρεμβάσεις δώσαμε 
όλες μας τις δυνάμεις για να τροφοδοτήσουμε μια άλλη αντίληψη για το συνδικαλισμό. Για να 
δυναμώσουμε τους αγώνες, τη συλλογική δράση, την αλληλεγγύη, την συμβολή στο ριζοσπαστικό 
παιδαγωγικό ρεύμα.  Για να αποφασίζουν "οι κάτω", μακριά από τον κατεστημένο και τον κομματικά 
περιχαρακωμένο συνδικαλισμό. Να παλεύουμε για τα άμεσα προβλήματα και τη συνολική ανατροπή.



ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ του συλλόγου «Κ. Σωτηρίου»

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ Π.Ε.
Κάνε το Σωματείο δική σου υπόθεση!

Με τη συμμετοχή και την ψήφο μας για κίνημα ανεξάρτητο αγωνιστικό
ταξικό!

Να κάνουμε την απογοήτευση οργή και την οργή αγώνα!

                          Οι ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ για ΔΣ του Συλλόγου

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (συνεργαζόμενος) (δάσκαλος ειδικής αγωγής - 3ο ΔΣ Παιανίας)

ΑΝΑΠΟΛIΤΑΝΟΥ ΜΑΡΑ                     (εκπαιδευτικός  Μουσικής  - 3ο Δ. Σ. Κερατέας)
ΓΕΡΟΝΤΑΣ ΘΩΜΑΣ                                           (δάσκαλος - 1ο Δ.Σ. Πόρτο - Ράφτη)
ΓKΛΙΑΤΗ ΕΛΕΝΗ                                               ( δασκάλα - 2ο Δ.Σ. Μαρκοπούλου)
ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΩ                                       (γυμνάστρια – ΔΣ Κουβαρά)
ΔΙΓΕΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                                            (δάσκαλος  –  2ο ΔΣ Κορωπίου)
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ                                        (νηπιαγωγός   -   1ο Νηπ. Καλυβίων)
ΚΑΛΑΜΠΟΥΚΑΣ ΚΩΣΤΑΣ                                 (δάσκαλος - Δ.Σ. Κιτσίου)
ΚΑΝΔΥΛΗ ΤΑΤΙΑΝΑ - ΜΑΡΙΑ  (αναπληρώτρια νηπιαγωγός - 3ο Νηπ. Παιανίας)
ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ                     (δασκάλα – 1ο ΔΣ Μαρκοπούλου)
ΚΑΡΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ              (αναπληρωτής δάσκαλος – 2ο ΔΣ Αναβύσσου)
ΚΟΜΠΟΤΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ        (αναπληρώτρια Νηπιαγωγός  - 4ο Νηπ Μαρκοπούλου)
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΟΥ ΣΩΤΗΡΙΑ                                   (δασκάλα - 4ο ΔΣ Παιανίας)
ΜΑΡΙΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ(θεατρολόγος  - 1ο ΔΣ Ανάβυσσου/ - 1ο ΔΣ Λαυρίου- Δ.Σ. Π. Φώκαιας)
ΜΑΤΣΟΥ ΣΤΕΦΑΝΙΑ                                            (δασκάλα – 4ο ΔΣ Παιανίας) 
ΜΕΘΕΝΙΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ      (αναπληρώτρια δασκάλα – 2ο ΔΣ Πόρτο - Ράφτη)
ΜΠΟΥΣΕ ΜΑΡΙΑ                                               (δασκάλα – 3ο ΔΣ Μαρκοπούλου)
ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ ΛΙΤΣΑ                                (γυμνάστρια – 1o Δ.Σ. Πόρτο – Ράφτη)
ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΓΙΟΥΛΗ                               (Νηπιαγωγός – 4ο Νηπιαγωγείο Λαυρίου)
ΠΑΝΟΥΡΓΟΥΔΗ ΔΗΜΗΤΡΑ                      (Νηπιαγωγός - 1ο Νηπ. Λαυρίου)
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ      (πληροφορικής  – 2ο ΔΣ Κερατέας, Δ.Σ.Κουβαρά)

  ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΕΙΡΗΝΗ (αναπληρώτρια δασκ ειδ. αγωγή – Ειδικό Λαυρίου)

ΠΑΤΕΛΗ ΒΙΟΛΕΤΤΑ                                        (δασκάλα - 3ο Δ.Σ. Καλυβίων-Λαγονήσι)
ΠΕΤΡΟΜΙΑΝΟΥ ΠΟΠΗ                              (νηπιαγωγός - 1ο Νηπ. Λαυρίου)
ΠΙΡΝΕΑ ΝΑΓΙΑ (ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ) (αναπληρώτρια  δασκ Ειδικης Αγωγ- 1ο ΔΣ Π - Ράφτη)
ΠΛΙΑΣΣΑΣ ΚΩΣΤΑΣ                                                       (δάσκαλος - 2ο Δ.Σ. Μαρκοπούλου)
ΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΝΥ (αναπληρώτρια δασκάλα παράλλ.  στήριξης – 1ο ΔΣ Αναβύσσου)
ΤΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΚΩΣΤΑΣ                               (γυμναστής - 1o Δ.Σ. Πόρτο - Ράφτη)
ΤΟΥΜΠΑΝΑΚΗ ΡΑΛΛΟΥ                              (δασκάλα   –   4ο ΔΣ Καλυβίων)
ΤΣΑΝΑΚΑΣ ΝΙΚΟΣ                                           (δάσκαλος - 1ο Δ.Σ. Αναβύσσου)
ΤΣΕΠΙΤΟΝΙΔΟΥ ΔΑΝΑΗ                               (δασκάλα - 4ο Δ.Σ. Κορωπίου)
ΤΣΟΥΜΑΝΗ ΧΡΥΣΑ                                           (δασκάλα -  ΔΣ Αγ. Μαρίνας)
ΤΣΟΥΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (ΚΑΙΤΗ)                 (δασκάλα – 4ο ΔΣ Κορωπίου)
ΦΡΑΓΚΟΣ ΚΩΣΤΑΣ                                           (δάσκαλος- 3ο Δ.Σ. Λαυρίου)

Για Ελεγκτική Επιτροπή 
ΜΑΚΑΒΟΥ ΜΑΡΙΑΝΝΑ                             (δασκάλα - 2ο ΔΣ Πόρτο - Ράφτη)
ΜΑΡΔΙΚΗ ΑΓΑΠΗ                          (συνεργαζόμενη)   ( δασκάλα – 2ο ΔΣ Λαυρίου)
ΠΑΝΤΕΛΙΔΟΥ ΜΑΓΔΑ                               (εκπαιδευτικός  Αγγλικών - Δ.Σ. Κιτσίου)


	Κάνε το Σωματείο δική σου υπόθεση!

